

投资市场是一个变量，为什么这么说呢？每天的行情，每天的量能，每天的逻辑均是不同的，我们如何在变量中寻找突破口呢？有的人想寻找规律，有的人想寻找确定性？有的人想寻找所谓的大V每天跟踪，然后对比准确率。其实这一些均是一个伪命题。唯一能在市场拯救你的，也只有你自己，仅有你自己。

历史重A股熊转牛逼空行情钱是如何走的？

不管是09年的，还是15年还是19年1月还是20年3月，每次出现熊转牛，或者说反转的时候，均伴随着磨底和突破时候的放量，在这里有两个重要的词，第一：磨底，第二：放量，二者缺一不可，只有一个信号，那么一定不能说是反转，就当下行情来说，你最多只能说是磨底，不能看出放量，所以这个位置，你没有任何理由去看反转，所有看反转的均是赌，不接受任何反驳，不要跟我谈什么政策面，什么资金面，什么逻辑面，市场的每一次反转二者缺一不可，赌你运气好只能赢一次，你以后会输99次。这是股市，不是你家开的小卖部。

为什么我们不能冷静判断这个市场呢？

为什么我们不能冷静判断这个市场，是因为我们是人，人是有情绪的，你会在市场每天的赚钱效应中，迷失自己，找不到方向，然后人云亦云，感觉掌握了市场的真相

，开

始指点江

山。西方经济学之

所以常常谬之千里，其根本原因之一

就是以“理性人假设

”为前提，事实上，一个人经常是不理性的，一群人则更加的不理性。

沧海桑田，方显英雄本色。股市是人性最好的试金石，特别是在行情低迷的时候，最能看出一个人的本性。而现在很多人的戾气越来越重，他们总是习惯于抱怨，却从来不会思考或反省。

如果牛市来临，如何才能赚到更多的钱

如果牛市来临，如何才能赚到更多的钱，答案只有一个，选择跟指数共振的板块，也就是所谓的主线，然后倒杯茶，喝茶，看书，一波行情结束之后，你就会吊打95%的人的收益，而不是每天反复的操作，不停的更换。

那么下一个问题要来了，你以为你在股市一个周期赚到钱，是你厉害？错，没有任何人可以在股市熊市赚到钱，赚钱只能在震荡市或者牛市，那是市场趋势走出来给你的恩赐，并不是你有多厉害，股市赚到钱，是因为你跟趋势共舞了，所以赚到钱，只有趋势中的个股，根本没有所谓个股中的趋势，这个本质道理理解不了，终究还是被市场收割的对象。

大盘什么时候是反转信号？

都说了，好了伤疤忘了疼，这是人的本能，我之前说过100遍，重心只要不上移，成交量只要不放大，市场根本就不会反转，就拿当下的大盘来说，什么时候是反转，看下图！

他只有放量完成反转，才能叫做熊市的彻底结束，反之就没有所谓的反转信号，所有的上涨均视为诱多信号是没有错的，但是这个时候，有很多人就会出来说，你看，是不是踏空了，涨个几天是不是踏空了，各种言论，真是可笑至，你懂所谓趋势的力量吗？况且我还没有踏空？我比较同情，那些在这个位置看空的博主，他们本意是没错的，只是被无知的人嘲笑而已。这个位置盲目看多的人才是213，不要问我为什么，因为他们根本不懂得敬畏市场，根本不知道什么是趋势。

聊聊策略

粉丝都知道，峰哥提出来了，四大金刚的板块，酿酒，钢铁，证券，以及房地产，他们可攻可守，我们只需要做好留下2-3次急跌之后加仓的资金就好了，然后耐心等待，知道为什么要留下2-3次急跌之后的加仓机会吗？是因为行情我不看反转，如果我看反转，我直接就梭哈了，那么又有一些人要问峰哥，峰哥，那么既然你不看反转，为什么要提出四大金刚板块出来，那是因为，第一：他们没怎么涨，不会

不跌，不惧大盘回踩，第二：他们逻辑够硬，资金底部介入明显，第三：为了大盘冲击到3220之前的上涨，一些213又在留言说，峰哥你踏空了，峰哥你错了，我堵死你们所有的言论，这样的策略还有什么能说的呢？

做投资，我们不要想着谁去说服谁，诡辩是没有任何意义，争论的赢家，和辩论的赢家其实最后都是输家，就跟这个位置，看多看空的人，最后都会输，因为看空，大盘只要在涨两天，人设全崩，网络喷子那是太厉害了，看多的，只要一回踩，他们也输，因为会有无数人告诉你，明显3150的位置，还看多，213，明显趋势空，还看多，是不是害人，你说人言是不是可畏。

回忆回忆

一路走来，峰哥给大家提示过很多很多，那么我们细细回忆下：

上图是20年8月到现在的大盘指数，红色的基本上是峰哥每次告诉大家抄底的位置，绿色的是告诉大家风险的位置，仔细看看，是不是准确率蛮高，这是大级别的，不用争论，我的作品我一个没有删除过，可以自己往回看我之前的视频，有图有真相的。

板块上：提示过，20年的有色的机会讲了板块，21年的机构抱团股的风险，22年的新能源风险等等，当然还有什么母机，婴童，互联网，医药，讲过的板块太多，有赚的有亏的，但是每个板块基本都跟踪的有始有终，直到这个板块破位，我说不去，我就没跟踪过了，难道还不是有始有终吗？全网，自己找有多少人可以做到有始有终。

我曾经看过一本书籍叫《低智商社会》，日本人写的，书中说日本已经走入低智商社会。日本年轻人学习能力低下但丝毫不以为然，看到广告就会冲动性购买，热衷

于看无脑而纯搞笑的综艺节目或肥皂剧，遇到困难懒于思考，人云亦云，做事喜欢随大流.....

低智商社会是一种趋势，不思考的人正越来越多，比如遇到问题百度搜到一个答案，然后就奉为真理，很少有人愿意去质疑这条答案的准确性。

我不愿成为这样的人，也许合群是一种本能，但他人的认同，只是我们寻求安全感的本能追求，而不是安全感本身。只可惜，大多数人都习惯于活在别人的目光、口碑和评价里。

如果你对某件事犹豫不决时，请多想想大多数人会怎么做，不随大流往往是更好的选择。比如两本书放在你面前，难懂的那本啃完对你应该更有价值；两个专业放在面前，大多数都报考的未来求职竞争一定是更大的；一心为己与舍己为人，后者的长期收益可能更多。

最后，如果你还对股市投资迷茫的话，请多想想，你是个合群的人吗？你有多像“大多数人”？